
Zuteilung von Ressorts an die Mitglieder des Stadtrates 
gem. § 37 Abs.2 und § 39 Abs.3 NÖ GO durch den Bürgermeister ab 19.02.2025 

 

Die gewählten Stadträte haben die Ihnen vom Bürgermeister zugewiesenen Geschäfte 

unter seiner Verantwortung und nach seinen Weisungen zu besorgen. Sie sind dem 

Bürgermeister im eigenen Wirkungskreis für die ordnungsgemäße Besorgung 

verantwortlich. In Angelegenheit des vom Land übertragenen Wirkungsbereiches sind 

Sie der Landesregierung verantwortlich und können Ihres Amtes verlustig erklärt 

werden. 
 

 

Soziales und Wohnen Vizebürgermeister Reinhard Prock 
 

 Soziale Wohlfahrt, Unterstützung sozial Bedürftiger, 

Sozialkoordinator, Kinderspielplätze, Essen auf 

Rädern, Betreuung von Senioren in Heimen, 

Gemeindewohnhäuser, Gemeindeliegenschaften 
 

 

Finanzen und ländlicher Raum Stadtrat Anton Pfaffeneder 
 

 Finanzreferent, Bezirksmostkost, Most und Musik, 

Landw. Förderungen, Obstbaumaktion, Vertreter des 

Bürgermeisters im GDA 
 

 

Wirtschaft und Freizeit   Stadtrat Martin Tojner 
 

 Stadtentwicklung, Stadtmarketing, 

Wirtschaftsförderung, Betriebsansiedelung, 

Teilnahme an gewerbebehördlichen Verhandlungen, 

Mostviertelhalle, Mostviertel- und Freilichtmuseum, 

Parkbad 
 

 

 

Tierpark und Tourismus   Stadtrat Johann Kogler 
 

 Tierpark, Prokurist in der Haag Tourismus GmbH 

 

 

 

Infrastruktur und Raumordnung Stadtrat Gerold Strigl 
 

 Infrastruktur und Raumordnung, Straßenbau im 

Stadtgebiet und Straßenbeleuchtung, Straßenwesen 

und Brücken im Landgebiet, Wasserversorgung, 

Vertreter bei wasserrechtlichen Verhandlungen, 

Breitbandausbau 
 

 

 



 

 

Sport und Gesundheit   Stadtrat Martin Stöckler 
 

Sporthalle, Sport und Freizeiteinrichtungen (Fun-

Court, Skaterplatz, Kletterturm), Gesunde 

Gemeinde,  

Stadtbücherei 

 

 

 

Abwasser- und Müllbeseitigung Stadtrat Josef Staudinger 
 

 Abwasserbeseitigung, Vertreter in den 

Wasserverbänden, Vertreter bei naturschutz-

behördlichen und elektrizitätsbehördlichen 

Verhandlungen, Müllbeseitigung, Recycling-Plätze, 

Altstoffservicezentrum 

 

 

Umwelt und Bildung   Stadtrat Thomas Stockinger 
 

 Klimabündnisbeauftragter, Energie- und 

Umweltbeauftragter, Kindergärten, 

Tagesbetreuungsstätten, Schulen (Volksschule, 

Mittelschule), Bildungsgemeinderat, Vertreter in der 

Schulgemeinde Polytechnische Schule St. Peter/Au, 

Vertreter in auswärtigen Schulgemeindeverbänden, 

 

 

Agenden des Bürgermeisters   Lukas Michlmayr 

 

Personal, Kultur, Vorsitzender Verband 

Volkshochschulen, kulturelle Veranstaltungen, 

HLW, Vertreter im Beirat der Haag-Kultur GmbH, 

Jugendblasorchester, Rotes Kreuz, Feuerwehren, 

Obmann Musikschule Oberes Mostviertel, 

Kleinregion, Mostviertel-Ursprung, Vorsitzender 

ARGE, Sozialstation NÖ-West, 

Sicherheitsgemeinderat 

 
 

 


